AKTNe IS v 07 T 0225
POARTENHLEKOTO KORTpONs croioBoii MBOY «Kapuxosckan COMI IMO»
Ha NpeAMeT OPrAHH3ANHH TOPAYero NTARNN YIaUXCH

Jlata npoBeaeHMs IPOBEPKH. 07 74 % A
Bpewmst nposepku: 77, 75~
Kommiceus (MHMLMATHBHAS TPYIITIA), MPOBOAHBIIAA MIPOBECPKY B COCTABC
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L) Bonpoc Aa/mer
i i \[I/imeercn JTH B OPragu3anmm Meaw?
| }A) 13, IV BCEX BO3PACTHBIX TPYIIT H PSKAMOB iy HKUMOHHPOBAHMA OPTaHH3aITN +
b) na, Ho 0e3 yueTa BO3PACTHBIX TPyt
} 2 _’{Bbmemeno 1M HICTAYHOE MeHIO A% 03HAKOMIIeHNs poguTeneii u aerei?
A) na -
b) et

3 |[Boisemieno Ji e:eTHEBHOE MEHI0 B YA0GHOM A/Is 03HAKOMJICHUS ponaTenei
u gereii mecre?

g

A) na

b) "et

4 (B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI Gar0n?

IA) na, no BCEM JHAM

b) HeT, UMEIOTCH [HOBTOPHL B CMEXHBIE HHU

5 |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anipemieHHbIe 011012 M MPOXYKThI

A) 53, [0 BCeM JTHAM

b) HeT, UIMEKOTCS NOBTOPHI B CMEKHBIC JXHU

CoOTBETCTBYET /Il PeriaMeHTHPOBAHHOE HKIHYHBIM MEHIO KOIHIeCTBO
HPHEMOB IHILH PERHMY QYHKUHOHUPOBAHMS opranusanmu?’

A) na

b) ner

7 |Ecth A1 B OpPraHu3amAN MPHKA3 0 CO3AAHHH H HOPsyAKe PaboTs
Gpaxepaxuoi KomMHcCHH?

A) na

b) Her

8 |Or Beex in mapTHil NPHIOTOBICHHBIX (/110 CHHMACTCS opaxepax?

A) na

b) Her

BoisiB/ismich J (PAKTHI He JONYCKA K Peann3anuy 050 H NPOAYKTOB
N0 pesynbTaTam paboTbi GpaKepakHoil KOMHCCHH (3a mepHOJ He MeHee mecsina)?

A) Her

b) na

Co3paHbI JIM YCI0BIS AJi5l OPTaHH3AMAN MHTAHNSA AeTell ¢ y11eToM ocoGennocTei

10




sn0poBbs (caxapHblii [uader, NUIMEBbIE angepruu)?

A) na

b) Her —
11 Tiposomurcs 1 yGopxa [oMeieHIii Imocie KAKEA0ro npaeMa numm?

A) na |+

B) Her l

12

Ka4ecTBEHHO 1 IpoBeeHa yoopKa FOMEeNXeHmH il NpHeMa MHIIH
Ha MoMeHT paboThi KomuccHu?

A) na ,_JJ:_—4

b) Het I

13

OGHapyamBamxcb A B NOMEIMEeHHsX s npuema Y HACEKOMBIC,
TPLISYHbI H cJieibl UX 3 llﬁll3He}:le$lTeJ'leOCT!l"

A) HEeT —_

b) na

14

Co3panbl Jiv YCJIOBHSE s cofarogenns AeTbMH npasgl smasoi FHFlleHbl?

A) na ' €

B) et

15

Boiss isUIHChH JiH 3aMevuaHus K CoOII0ACHMIO AeTHMH paBlI TAYHOM rurueHbi?

A) HET I

B) na

16

BoIsB/UIIICH Jil [IPH CPABHEHHH PEAN3yeMOro Metio ¢ yTBEpKIACHHBIM MEHIO
(pAKTHI HCKITIOUEHHS OTACJIBHBIX 60 U3 MeH10?

A) HeT

b) na

17

Fimenu 11 GaKThbl BHIZAM XETAM ocThiBmeii numu?

A) HET —_—

B) na

Jlpyrue 3aMeyaHms.
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